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1. Perkembangan Kegiatan Karang Taruna 
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Rekap Hasil MonevKarang Taruna ςPer Unsur

Responden 
ƳŜƴƧŀǿŀō ά¸ŀέ

40.7% 55.6% 48.1% 68.5% 51.9%
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CriticalIncidents

Penanganan bencana seperti banjir, kebakaran, 
dll

Menggagalkan tindak kejahatan seperti 
pemerkosaan dan peredaran Narkoba

Merujuk PMKS untuk mendapatkan 
penanganan/ perlindungan sosial yang sesuai. 
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Beberapa situasi atau kejadian luar biasa yang penanganannya 
dibantu oleh Karang Taruna antara lain: 



Rekomendasi
Penganggaran: meningkatkan dukungan daerah untuk Karang Taruna, dengan menunjukkan 
apa saja kontribusi yang telah dan yang potensial diberikan oleh Karang Taruna. 

Perlu disusun pedoman untuk pendataan, analisis kebutuhan dan pemantauan yang lebih 
sederhana dan mudah bagi Pemda. 

Sebagian besar responden Kabupaten/ Kota menyatakan sudah melakukan pendataan, 
sementara responden Provinsi menyatakan tidak memiliki mekanisme pendataan yang baku 
Ą Bila responden Kab/ Kota menyatakan sudah melakukan pendataan, mohon agar Provinsi 
menindaklanjuti dengan menghimpun data tersebut. 

Menjadikan UEP dan UKS sebagai intermediateoutcome, sehingga target pemberdayaan 
Karang Taruna tidak berhenti di sosialisasi dan BimtekĄ terus dipantau sehingga UEP dan 
UKS berjalan. 

Opsi alternatif: memilih lokus kecil untuk fokus pengembangan sampai menunjukkan kegiatan 
UEP dan UKS yang stabil dan berkelanjutan. 

Kerjasamalintas sektor masih sangat potensial untuk ditingkatkan, terutama oleh DinsosKab/ 
Kota (56% responden belum melakukan kerjasamastrategis dengan stakeholderslainnya) Ą
bisa menjadi salah satu alternatif dukungan dana operasional kegiatan Karang Taruna.  
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2. Signifikansi dan Keberfungsian WKSBM



Rekap Hasil MonevWKSBM - Provinsi
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Rekap Hasil MonevWKSBM ςKab/Kota
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Responden 
ƳŜƴƧŀǿŀō ά¸ŀέ

Rekap Hasil MonevWKSBM ςPer Unsur
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Tingkat Kepentingan dan Kinerja WKSBM

SKOR TINGKAT KEPENTINGAN SKOR PERSEPSI 

KINERJA

7.2/10 4.3/10RATA-RATA SKOR



Analisis 

MinimnyadukunganAPBD, sehinggakegiatanWKSBM sangat
terbatasĄ perlu lebihbanyaksosialisasidandiseminasiagar 
PemdamemasukkankegiatanWKSBM dalampenganggaran. 

Sebagian besaranggarandigunakanuntuk bimbinganteknis, 
sementara kebutuhan lebih banyak untuk sosialisasi dan kegiatan-
kegiatan pemberdayaan. 

PenumbuhanWKSBM lambat, karenakurangnyasosialisasidan
start-up. 
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Rekomendasi

Mengurangi kesenjangan ĄWKSBM dipandang penting, tetapi dirasakan belum 
berfungsi cukup baik.  

Merumuskan kembali bagaimana bentuk nyata WKSBM yang memudahkan 
Pemda melihat, mengukur kinerja, dan melakukan upaya-upaya 
pengembangan WKSBM

Setiap daerah menginventarisirorganisasi PSKS yang dapat dirangkum dalam 
WKSBM

Mengatasi keterbatasan anggaran WKSBM sementara ini: menyelipkan 
sosialisasi pentingnya WKSBM di kegiatan-kegiatan Dayasoslainnya. 
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3. Tingkat Kesadaran Masyarakat mengenai Aturan UGB & PUB 



PUBLIC 
AWARENESS 
Kesadaran Masyarakat 

Tujuan: 
Å MengetahuitingkatpengetahuanmasyarakattentangUGB danPUB
Å MemperbaikiaksesdalampelayananUGB danPUB
Å Pemberdayaanmasyarakatuntuk aktif dalampengawasanUGB dan

PUB

Indikator:
Unaware/ketidaktahuan tentang UGB dan PUB adalah kita sama sekali tidak pernah tahu atau mendengar adanya 
undian gratis berhadiah dan pengumpulan uang/barang.
Recognition/ mengenali tentang UGB dan PUB adalah kita kenal setelah ada orang lain yang menyebutkan undian gratis 
berhadiah dan pengumpulan uang/barang (tingkat minimal dari brand awareness yang diperoleh dari pengingatan 
kembali.    
Recall/Pengetahuan tentang UGB dan PUB diperoleh dengan pengingatan kembali program undian gratis berhadiah dan 
pengumpulan uang/barang tanpa bantuan (tidak dibantu dengan memberikan pilihan program) tetapi disadarkan pada 
permintaan seseorang untuk menyebutkan program tersebut.
Top of mind/Puncak pikiran tentang UGB dan PUB adalah program undian gratis berhadiah dan pengumpulan 
uang/barang yang pertama kali muncul ketika ditanya tentang program undian dan sumbangan dana sosial.



INSTRUMEN
Kuesioner 
Hasil Uji Alat Ukur: 
Å 11 butir pertanyaan UGB dengan reliabilitas  a

Cronbach = 0.814
Å 10 butir pertanyaan PUB dengan reliabilitas  a

Cronbach = 0.857
Å Kesimpulan: alat ukur sudah reliabel. 
Å Sampel pengujian: 95 responden 

HASIL PENGAMBILAN DATA
Responden: 135 orang 
66 Laki-laki dan 69 perempuan 

Beberapa temuan berdasarkan uji statistik:
Å Laki-laki lebih paham mengenai aturan UGB, 

tetapi untuk PUB tidak ada perbedaan yang 
signifikan dengan perempuan. 

Å Terdapat perbedaan signifikan antar kelompok 
usia, dimana usia 17-25 tahun paling 
menyadari adanya aturan UGB dan PUB. 

Å Terdapat perbedaan signifikan antar kelompok 
pendidikan, dimana lulusan SMA/ sederajat 
paling menyadari adanya aturan UGB dan PUB. 
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Hasil Pengambilan Data (Sementara) : 

INDEKS KESADARAN MASYARAKAT 
TERHADAP ATURAN UGB DAN PUB
Skala 1-4 

UGB

Skor Keterangan
Җ нΦмуRendah
2.19-2.45 Sedang
>2.45 Tinggi

PUB
PUB Keterangan
Җ нΦмлRendah

2.11-2.40 Sedang
>2.40 Tinggi



Rekomendasi

Memperluas jangkauan surveyĄ responden tahun ini masih 
sebatas masyarakat di Kabupaten/Kota yang lokasinya relatif dekat 
dengan ibukota Provinsi. 

Membandingkan tingkat kesadaran masyarakat berdasarkan jarak 
dari Ibukota Provinsi, untuk melihat sejauh mana efektivitas 
kegiatan sosialisasi peraturan yang sudah dilakukan.

Meningkatkan angka indeks, dimanaskala adalah 1-4 sementara 
nilai > 2.40 sudah tergolong tinggi Ą evaluasi kembali kegiatan 
sosialisasi UGB dan PUB, sehingga ditargetkan nilai > 3 untuk 
kategori kesadaran tinggi. 
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4. Persepsi Dinas Sosial mengenai Restorasi Sosial 



Ragam Pemahaman terhadap Konten Restorasi Sosial

3.8%

Makna Restorasi literal Keadaan sosial, nilai luhur dan Jati diri 

bangsa, kondisi sosial yang ideal

Keadaan sosial untuk kesejahteraan dan 

Pembangunan bangsa
Perubahan perilaku positif ke negatif

Penanaman spesifik nilai Kejuangan / 

kepahlawanan
Pemulihan, penanaman kembali atau 

penguatan nilai-nilai sosial / nilai luhur jati 

diri bangsa

Penekanan pada Kesetaraan Penanaman kembali spesifik nilai K3RS
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